



TÁJÉKOZTATÁS
a csoportos beszédési megbízás teljesítéséhez

Tisztelt Szülő!

Az intézményfenntartó Kecskeméti Református Egyházközség szeretné megkönnyíteni a tanulók után vállalt anyagi kötelezettségek teljesítését. Mindazoknak, akik erre igényt tartanak a 2020/21-es tanévben hozzá kell járulniuk (felhatalmazást kell adniuk), hogy az Egyházközség elektronikus banki rendszeren keresztül csoportos beszédési megbízással szedje be gyermekük étkezési ill. internátusi díját, valamint felajánlása szerinti alapítványi hozzájárulását.

Amennyiben ilyen formában szeretné fizetési kötelezettségeit teljesíteni, akkor az alábbi teendői vannak:

- Annak a szülőnek, akinek az előző tanévben már volt működő csoportos beszédési megbízása, **(Kecskeméti Református Általános Iskolai tanulók esetében) csak akkor kell új nyomtatványt kitöltenie, ha a korábbi nyomtatványán a tanév végét megjelölte érvényesség végének, vagy megváltozott a bankszámlaszáma.**
- A nyomtatvány 3. pontját - Fogyasztó adatait – csak akkor szükséges kitölteni, ha az eltér a bankszámla-tulajdonos adataitól.
- A 4. pontban az érvényesség végét nem kell kitölteni annak érdekében, hogy a folyamatosság biztosítva legyen a gyermek intézményünkben eltöltött tanulmányi idejére.
- A nyomtatvány 4. pontjában a teljesítés felső értékhatárát a következők figyelembevételével kérjük meghatározni:

A havi díjak maximuma :

óvoda esetében: 520 Ft x 23 nap = 11.960.- Ft, napközi esetében: 690 Ft x 23 nap = 15.870.-Ft
ebéd esetében: 590 Ft x 23 nap = 13.570.- Ft, internátus esetén: 960 Ft x 23 nap = 22.080.- Ft
+ az alapítványi nyilatkozatban vállalt támogatás havi összege.

(A csoportos beszédést csak abban az esetben tudjuk elfogadni, ha egyben rendelkeznek az ellátási díjról és az alapítványi hozzájárulásról is.)

Kérjük a formanyomtatványt figyelmesen kiállítani, mert amennyiben a megbízás tartalmi és formai hibákat tartalmaz, a Bank a felhatalmazást érvénytelennek tekinti és az Egyházközség beszédési megbízását nem teljesíti.

- A mellékelt felhatalmazási formanyomtatványt **kitöltve és aláírva** kérjük visszajuttatni a **Gazdasági Hivatalba 2020.06.30-ig**, hogy egy kód számot kapjon, mert a megbízást csak ezután tudják a bankjuknak leadni vagy online intézni. A bank befogadó nyilatkozatát kérjük a hivatalba visszajuttatni, személyesen, postai úton vagy e-mail-ben (kiss.anita@krek.hu).

Reméljük, hogy ez a lehetőség valóban segítséget nyújt Önnek és kényelmesebbé teszi a család és az intézmény kapcsolattartását, megszüntetve a fölösleges várakozásokat, a feledékenységből adódó kellemetlenségeket.

Támogatását és bizalmát megköszönve, tisztelettel:

Kecskemét, 2020. május 21.



Virág Gabriella
gazdasági igazgató

